

Tájékoztató a Duna Medical Center 2022. március 8-ától érvényes járványügyi szabályairól

Bejelentkezés

Az intézményben a járó- és fekvőbeteg ellátás igénybe vétele előzetes időpontegyeztetés alapján lehetséges.

Kézfertőtlenítés

Érkezéskor a kihelyezett alkoholos kézfertőtlenítő használata kötelező.

Maszkviselés

Az intézményben tartózkodás ideje alatt az orrot és száját eltakaró textilmaszk vagy sebészi maszk használata kötelező.

COVID előszűrés

Az érkező – 6 év feletti - pácienseknek az ellátás igénybevétele előtt a recepción át kell esniük egy kikérdezéses előszűrésen. A légúti megbetegedés illetve a COVID-19 egyéb tüneteit mutató páciensek abban az esetben vehetik igénybe az intézmény ellátásait, ha előzőleg a rendelőben átestek egy antigén gyorseszten, melynek eredménye negatív. Az antigén gyorseszten 3.300 forintos költsége a páciens által térítendő. Ha a páciens 7 napon belüli pozitív PCR teszt eredménnyel rendelkezik, intézményünk nem láthatja el.

Kísérők belépése a járóbetegellátás során

A kísérőknek a páciensekkel azonos előszűrésen kell átesniük, és azonos belépési szabályok vonatkoznak rájuk.

Műtét, endoszkópia és légzésfunkciós vizsgálat szabályai

Műtetre, endoszkópiára vagy a tüdő légzésfunkciós vizsgálatára érkező páciensek esetében a beavatkozás napján az intézményben,

a páciens költségén végzett antigén gyorseszten negatív eredménye szükséges az ellátás igénybevételéhez.

Látogatás a fekvőbeteg osztályon

A kórház fekvőbeteg osztályára minden pácienshez naponta legfeljebb 2 látogató mehet be 30-30 percre, vagy ha 1 látogató megy be, akkor legfeljebb 60 percre.

Fekvőbeteggel bent tartózkodó kísérő

Kiskorú, fogyatékkal élő vagy egyéb, méltányolható indokkal a pácienssel az ellátás teljes ideje alatt bent tartózkodó kísérő csak előzetes engedély alapján, az intézményben, a kísérő költségén végzett antigén gyorseszten negatív eredménye birtokában léphet be a fekvőbeteg osztályra.

Szülés előtti tesztelés

Programozott császármetszésre, szülésindításra vagy spontán szülésre érkezők esetén a beavatkozás napján az intézményben, a páciens költségén végzett antigén gyorseszten negatív eredménye szükséges az ellátás igénybevételéhez. A teszt pozitív eredménye esetén a szülő nőt a Semmelweis Egyetem COVID-ellátásra kijelölt Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikája látja el.

Szülészeti látogatókra, kísérőkre vonatkozó szabályok

A szülészeti központban tartózkodó kismamákhöz naponta legfeljebb 2 látogató mehet be 30-30 percre, vagy ha 1 látogató megy be, akkor legfeljebb 60 percre. A látogató és a szülésre érkező bent tartózkodó 1 fő kísérő az érkezéskor az intézményben, a látogató költségén végzett antigén gyorseszten negatív eredménye birtokában léphet csak be a szülészeti központba.

Fenti intézkedések a járványügyi hatósági szabályozás változása esetén módosulhatnak, kérjük, kísérje figyelemmel aktuális tájékoztatóinkat.